

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 258/2011 van de Commissie van 16 maart 2011 tot instelling van een voorlopig antidumpingrecht op keramische tegels van oorsprong uit de Volksrepubliek China

(Publicatieblad van de Europese Unie L 70 van 17 maart 2011)

Bladzijde 23, overweging 164, eerste zin:

in plaats van: „Indien het volume van de uitvoer door één van de ondernemingen die een lager individueel recht genieten, na de instelling van de maatregelen in kwestie aanzienlijk toeneemt (naargelang van het geval kan een percentage worden vastgesteld), kan dit op zich worden beschouwd als een verandering in de structuur van het handelsverkeer als gevolg van de instelling van maatregelen in de zin van artikel 13, lid 1, van de basisverordening.”,

te lezen: „Indien het volume van de uitvoer door een van de ondernemingen die een lager individueel recht genieten, na de instelling van de maatregelen in kwestie aanzienlijk toeneemt, kan dit op zich worden beschouwd als een verandering in de structuur van het handelsverkeer als gevolg van de instelling van maatregelen in de zin van artikel 13, lid 1, van de basisverordening.”.

Bladzijde 26, bijlage I, titel van de bijlage:

in plaats van: „Chinese medewerkende producenten die niet in de steekproef zijn opgenomen en aan wie geen individuele behandeling is toegekend”,

te lezen: „Chinese medewerkende producenten die niet in de steekproef zijn opgenomen of aan wie geen individuele behandeling is toegekend”.

Bladzijde 27, bijlage I, naam van de onderneming onder nummer 33:

in plaats van: „Foshan Shiwan Eagle Brand Ceramic Group Co. Ltd”,

te lezen: „Foshan Shiwan Eagle Brand Ceramic Co. Ltd”.

Bladzijde 27, bijlage I, naam van de onderneming onder nummer 59:

in plaats van: „Guangdong Ouyai Ceramic Factory Co. Ltd”,

te lezen: „Guangdong Ouya Ceramic Co. Ltd”.

Bladzijde 28, bijlage I, naam van de onderneming onder nummer 82:

in plaats van: „Louis Valentino Ceramic Co. Ltd”,

te lezen: „Louis Valentino (Inner Mongolia) Ceramic Co. Ltd”.

Op bladzijde 29, bijlage I, naam van de onderneming onder nummer 109:

in plaats van: „ZhaoQing Zhongcheng Ceramic Co. Ltd”,

te lezen: „Zhaoqing Zhongheng Ceramic Co. Ltd”.
